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1.ZH
A csoport (csiitortok)

= JT
2-sin—

% - Iogg(ﬁ\ﬁ)
Mennyi a (tg :) kifejezés értéke?
Vi
A) (j_z) B) 1 Cc)V2 D)2 E.) Egyik sem

Allitsa NOVEKVO sorrendbe az 1.), 2.), 3.) és 4.) kifejezéseket. A megfeleld sorrendet
valassza ki az A.), B.), C.), D.) vagy E.) lehetéségek koziil?

V7 +4V3  2)Vo9-av5  3)V11-6vZ  4)Ja—2v3-J4+2V3

A.) A helyes sorrend: 2. < 4. < 1.< 3.
B.) A helyes sorrend: 2. < 4. < 3. < 1.
C.) A helyes sorrend: 4. < 2. < 1.< 3.
D.) A helyes sorrend: 4. < 2. < 3.< 1.
E.) A helyes sorrend: 4. < 3.< 2.< 1.

Az alabbiak koziil melyik az f(x) =
(Nem kell felrajzolni!)
A)R B.) R* C.)x>0ésx¢§-k (k € )
D)x#k-mésx#-+1-n (klET) E.) Egyik sem

lgx fligevény értelmezési tartomanya?
S— ezesi tartomanya’?’
sin? x+cos? x &g Y y

Az alabbiak koziill melyik a v3 — x + V8 — x = vx + 2 egyenlet megoldasa?

A x < 3vagy x < 8 vagy x > —2.
B)x<3ésx<8ésx >—2.

C.) Nincs megoldasa.

D.) A megoldas x; = 3 ésx, = —1
E)x=3

Az alabbi egyenletek koziil melyiknek van pontosan két megoldasa?

1)1g((x+4)?-6)=0 2)lg(tgx) =0 3)x-lg(1)=0
A)) Csak az 1-nek B.) Csak a 2-nek C.) Csak a 3-nak
D.) Egyiknek sem E.) Tébbnek is

Szamitsa ki az alabbi kifejezés értékét, ha tudjuk, hogy tgar = 2 és @ € [o; g]r

1+ sin2a
sin? @ — cos? a
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1.ZH
B csoport (csiitortok)

T
Z‘EHSZ ﬁ
log,| " V4
Mennyi a (tg? . Ctg“Tn) 2( ) kifejezés ertcke?
2 4 .
A) (ﬁ) B.)1 C)V2 D.) 2 E.) Egyik sem

Allitsa NOVEK VO sorrendbe az 1.), 2.), 3.) és 4.) kifejezéseket. A megfelelé sorrendet
valassza ki az A.), B.), C.), D.) vagy E.) lehetoségek koziil?

1. 1g ¥1000 2 log, 0,25 3) 10g3% 4) lnei4

A.) A helyes sorrend: 2. < 4. < 1.< 3.
B.) A helyes sorrend: 2. < 4. < 3. < 1.
C.) A helyes sorrend: 4. < 2.< 1.< 3.
D.) A helyes sorrend: 4. < 2. < 3.< 1.
E.) A helyes sorrend: 4. < 3. < 2. < 1.

Inx

Az alabbiak koziil melyik az f(x) = fiiggvény értelmezési tartomanya?

sinx-cosx
A)R B.) R* C.]x>0ésx¢g-k (k€T)
D.)x;&k-nésx;egﬂ-n (k,l €T) E.) Egyik sem

Az alabbiak koziil melyik a log,,,(x2 + x —5) = coss?n cgyenlet megoldasa?

A)yx =2
B)x=2¢éx=-3
C.) Nincs megoldas.
D)x=3
E)x =5

Az alabbi egyenletek koziil melyiknek van PONTOSAN 3 megoldasa, ha x € (—m; m)?

1.) 2sinx+1 = 2 53 pcos?x — 9 3.) 2te*x = 2
A.) Csak az 1-nek B.) Csak a 2-nek C.) Csak a 3-nak
D.) Egyiknek sem E.) Tébbnek is

Oldja meg az egyenletet!

2(sin*x — cos*x) = 3(sin®x + cos?x)+1=0




1.ZH
A csoport (szerda)

4 bid
1. Mennyia \/1 002-‘.(:05(;)_1%16 * Kifejezés értéke?

] 1
A) 10+ B.) 100 Cc)10 - D.) 1007 E.) Egyik sem
; 3 .. _a-b ’(atz—bz)6 =
2.  Tetszbleges, a,b (a > b > 0) szam esetén, arD) e
a-b a3-p3 5.
A.} 1 B.) m .) m D.) a+b E.) Egyllx sem

3. Az alabbiak kéziil melyik az f(x) = sin(x + ) + 7 fiiggvény ERTEK KESZLETE?

A)y€ER B)-1<y<1 C)-m=sy=sm
D)l-rmn<y<1+n E.) Egyik sem

4. Az alabbiak koziil melyik alg(x? + x — 6) — lg(x — 2) — lg(x + 3) = 0 egyenlet
megoldasa?

A.) Nincs megoldas

B)x€eR

C)Csakax >2vagyx < -3
D.) Csak azx = 7 vagy x = 3
E)x>2

5. Az alabbi egyenletek koziil melyiknek van PONTOSAN HAROM megoldasa?

1.) V- Va2 = Vx 2,) 2% +6x+14 — 14 3)[(x—3)2-2]=0
A.) Csak az 1-nek B.) Csak a 2-nek C.) Csak a 3-nak
D.) Egyiknek sem E.) Tébbnek is

6.  Szamitsa ki az alabbi kifejezés pontos értékét:
c0s?105° + 2 - cos 105° - sin 105° + sin? 105° =




—

1.ZH
B csoport (szerda)

3 1
Mennyia [log smTees (?) kifejezés értéke?

|

A) -1 B.) 0 o o | D.) V2 E.) Egyik sem

a3_b3 _

Tetszdleges, a, b (a # b) szam esetén, ——-=

_b 2 .
A)a~—b B.) Z—Jr—b C)a+——  D)a+b E.) Egyik sem

Az alibbiak kozil melyik az f(x) = 2022 fyoaveny értelmezési tartomdnya?
(Nem kell felrajzolni!)

A) R\ {0} B.) ® C)R* D.)x >V2 E.) Egyik sem

Az alabbiak koziil melyik a Vx? — 4x + 4 = x — 2 egyenlet megoldasa?

A)) Csakazx = 2.
B.) Csak az x = 10
C.) Nincs megoldasa.
D)xeR

E)x=2

Az alabbi egyenletek koziil melyiknek van PONTOSAN EGY megoldasa?

1.) log,o((x +4)*+3) =0 2) log,ptgx =0 3)x-logyy1=0
A.) Csak az 1-nek B.) Csak a 2-nek C.) Csak a 3-nak
D.) Egyiknek sem E.) Tobbnek is

Oldja meg az alabbi egyenletet, ha x € [0; 27]!
sinx + cos® x = cosx +sin® x




